



# 《妈妈向前冲》山东卫视黄金档热播 胡兵秦海璐重温大学恋情

## 不是暖男，是治愈系大叔

剧中，汪晴（秦海璐饰）与周凯文（胡兵饰）曾是大学时的恋人，青涩初恋你依我依。正在两人即将修成正果之际，周凯文因患脑癌不辞而别远赴国外，不明原因的汪晴遭受沉痛打击，后接受尹剑平（郭晓东饰）追求，结婚生子，然而她对初恋记忆不曾忘怀。剧中秦海璐与胡兵跨年代的感情戏带有些许怀旧气息，二人出色的演技将大学恋情的清纯热烈诠释得深刻而有感染力。

在胡兵的温情演绎下，前任周凯文一点也不讨人嫌，相反，这个角色集爱与关怀、温柔与呵护于一身，胡兵把这个角色塑造得丰满而又真实，获得观众青睐。

之所以会接这部戏，胡兵坦言就是看中了一个“悲”字：“悲剧角色演得挺多的，但是这么悲的形象，似乎还没有演过，想尝试一下。”胡兵表示，在刚拿到剧本时，就被角色周凯文的温暖和无私所打动。

对于外界给的“暖男”称号，胡兵并不“买账”，他直呼这个词都要被用烂了。对于周凯文，他更愿意称之为治愈系大叔：“他是一个治愈系大叔，治人家心里的东西，唯独治不了自己。其实，跟我挺像的。我身边的所有朋友，不管是吵架了，离婚了，还是家里有什么困难了，碰到各种各样的问题，都会半夜打电话给我。聊一个多小时，他们舒舒服服地挂了，我不舒服了。把别人聊好了，我自己郁闷半天，在那里失眠。”

为了更好地揣摩剧中角色，胡兵制定了一套“速成计划”，每天围在秦海璐身边，嘘寒问暖，并帮她干活。“这些都是为了更好地治愈大家嘛。”胡兵笑言，男神的各种类型他几乎都扮演过了，但是，治愈系大叔还没有试过，“到了这个年纪，应该会更适合这个角色。”

由拉风传媒出品，张自强执导、杨曼丽编剧，汇集秦海璐、郭晓东、胡兵、江祖平、陆昱霖、唐熙等当红明星的都市情感时尚励志大戏《妈妈向前冲》正在山东卫视黄金档热播。在昨晚更新的剧集中，秦海璐饰演的汪晴偶遇多年前狠心离开她的初恋情人周凯文（胡兵饰），这一关键人物的出场，将推动剧情发生转折性变化。

记者 林旻



胡兵

## 入戏太深，回忆起初恋

入戏太深的胡兵，似乎把对剧中初恋的眷恋之情，带到了戏外。7月11日晚，胡兵在微博上发文，回忆起自己的初恋情人包海青。“这几天，在家看电视剧《妈妈向前冲》，看了这戏，我感慨万千，我一直在想周凯文身上有很多我的影子。我想说的是有个人在我心里，不管多久都忘不了，我的初恋叫包海青，是一个很成功的名模，跟我在一起那么多年都没有名分，后来因为种种原因分手。”他表示，现在想想初恋，依旧觉得很美，并称“情永存”，希望网友们嘴下留情，别弄脏了这份感情。

胡兵的真情感露，让网友纷纷留言鼓励：“佩服你，支持你。”“要是都喜欢，说不定还能重归于好呢。”而据记者了解，胡兵目前感情状态稳定，生活美满。

出品方拉风传媒负责人表示，“之所以选择胡兵来饰演这个角色，是因为在周凯文的塑造上，融入了很多国际元素，而胡兵本人有海外留学的经历，且外形气质非常国际化，与剧中的人物，在阅历和气质上都十分吻合。”实际上，胡兵自归国发展后，几乎承包了各色的“海归精英”，温暖的、霸道的、腹黑的，因此，被网友调侃为影视剧中的“海归专业户”。

近日，秦海璐在微博抛出了“初恋归来”话题，其意在劈腿的“渣男老公”尹剑平和多金的“暖男前任”周凯文之间难以抉择。而郭晓东与胡兵二位主创均站在各自角色立场各抒己见，“互掐味儿”足。周凯文这一角色的设置，使得剧情由“三角恋”演变为“四角恋”，矛盾继续升级，情节复杂多变。胡兵郭晓东两大男神对决将会产生怎样的火花？敬请期待。

“讲文明 树新风”公益广告

隆重纪念全民族抗战爆发78周年——

铭记历史 缅怀先烈  
珍爱和平 开创未来

# 团结一心 同仇敌忾



宁波美术家协会 何业琦 / 绘图

东南商报社